Nazwa dokumentu: Propozycje zmian w Poradniku dla inwestoréw realizujgcych inwestycje mieszkaniowe finansowane z udziatem
srodkéw KPO. Potwierdzanie zgodnosci z regutg DNSH.

Lp. Komo
rka Jednostka redakcyjna,
wnos | do ktérej wnoszone sg Tres¢ uwagi i uzasadnienie Propozycja zmian
zaca uwagi
uwagi
W tekscie uzyto nietechnicznych okreslen: ,kranach” | Nalezy okreslenia potoczne zastgpic
oraz ,zlewéw”. Zgodnie z normg PN-B-01706:1992 okresleniami z obowigzujgcej normy:
obowigzujgca nha podstawie rozporzgdzenia Ministra | ,bateriach czerpalnych” oraz
Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie ,Zlewozmywakow”.
Pkt 6.3 Ochrona " . L ) ) .
1 PIIB | zasobow wodnych warunkpy\( technlcznych_, jakim powinny odpowiadac
budynki i ich usytuowanie (Dz. U. z 2022 r. poz. 1225
z pozn. zm.) nalezy uzy¢ stéw: ,baterie czerpalne”
oraz ,zlewozmywaki’.
Maksymalny pobér wody z umywalek Nalezy powiekszy¢ ww. pobdr do wyliczonej
i zZlewozmywakéw (uzywajac prawidtowego wielkosci (8,4 I/min.).
Pkt 6.3 Ochrona nazewnicta) ustalono na 6 litrdw/min co stoi
2 PIIB zasobow wodnych w sprzecznosci z wielkoscig wyptywu podang w ww.
normie 0,14 I/s. 60s x 0,14 =8,4 I/min.
Pkt 6.3 Ochrona Maksymalny pobor wody z pisuarow ustalono na 2 Nalezy urealni¢ wielkos¢ poboru wody na
3 PIIB | zasobow wodnych litry/godz., co stoi w sprzecznosci z wielkoscig godzine i na jedno sptukiwanie.

wyptywu podang w ww. normie 0,3 I/'s 5s x 0,3 =1,5




I/jedno sptukiwanie (zatem przez godzine mozna by
tylko raz skorzystac z pisuaru). Jednoczesnie
zalecono ograniczenie wody na jedno sptukiwanie do
1 I. Zgodnie z zalecong w projekcie iloscig 2 | na
godzine, dopuszczalne bytyby przy jednokrotnej
wielkosci 1 | tylko 2 uzycia pisuaru na godzine.

W przypadku akceptacji proponowanego

w omawianym dokumencie ograniczenia poboru
wody do 2 l/godz. oznaczatoby to mozliwos¢ uzycia
pisuaru tylko 2 razy na godzine.

POIIB

Pkt 6.3 Ochrona
zasobdéw wodnych

Maksymalny pobdr wody z prysznicéw ustalono na
8 litrow/min, co stoi w sprzecznosci z wielkoscig
wyptywu podang w ww. normie 0,3 I/s. 60s x 0,3 =18
I/min.

Nalezy zwigkszy¢ maksymalng wielkos¢
poboru do wyliczonej wielkosci (18 I/min).
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